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Problema 1 Una confiteŕıa realiza una oferta a sus clientes a través de
dos tipos de lotes A y B. El lote A lleva 3 tabletas de turrón y 5 cajas de
bombones. El lote B está compuesto por 5 tabletas de turrón y 3 cajas de
bombones. Por cuestiones de estrategia comercial, el número de de lotes B
debe ser menor que el número de lotes A incrementado en 4. El número de
tabletas de turrón disponibles en el almacén para esta oferta es de 52, y el
de cajas de bombones, 60. La venta de un lote A reporta una ganancia de
6,5 euros, y una del tipo B, 8,5 euros.

1. Dibuja la región factible.

2. Determina el número de lotes de cada tipo que debe vender para que
la ganancia sea lo mayor posible.

3. Calcula esa ganancia máxima.

Castilla La Mancha (junio 2009)

Problema 2 Un frutero quiere liquidar 500 Kg de naranjas, 400 kg de man-
zanas y 230 kg de peras. Para ello, prepara dos bolsas de fruta de oferta: la
bolsa A consta de 1 kg de naranjas y 2 kg de manzanas, y la bolsa B consta
de 2 kg de naranjas, 1 kg de manzanas y 1 kg de peras. Por cada bolsa del
tipo A obtiene un beneficio de 2,5 euros, y 3 euros por cada una del tipo B.
Suponiendo que vende todas las bolsas, ¿cuántas bolsas de cada tipo debe
preparar para maximizar sus ganancias? ¿Cuál es el beneficio máximo?

Comunidad Valenciana (Junio 2009)
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